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Accantum GmbH

Innovative und qualitative Software – kompetente Dienstleistung

• Hauptsitz in Rosenheim

• Vertreten in D/A/CH ca. 70 zertifizierte Partner

• Accantum Solution Schweiz GmbH / Accantum.at GmbH

• Die erste Version wurde im Oktober 2008 vorgestellt

• Technologische Neuentwicklung in 2016

• Derzeit nutzen mehr als 500 Unternehmen 

mit über 11.000 Arbeitsplätzen unsere Lösungen

Accantum in Zahlen

• Fokus auf Dokumenten- und Workflow Management

Zielorientiert

• Resourcen- / Kostenersparnis

• Lösungsorientiert / Pragmatisch / Preiswert
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Unsere Kunden

Mittelständische Unternehmen, Konzerne sowie Verbände 

und soziale Einrichtungen, die ihre Dokumentenprozesse optimieren, 

Kosten und Aufwände in der Dokumentenbearbeitung senken

und jederzeit sicheren Zugriff auf Ihre Dokumente benötigen.

Ausgewählte Referenzen, weitere finden Sie auf Anfrage
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Industrieelektronik

indutron Industrieelektronik GmbH ist seit 1998 ein zuverlässiger 

und kompetenter Partner für die Entwicklung maßgeschneiderter 

Hard- und Softwarelösungen im Bereich industrieller Anwendungen. 

Mit innovativen Lösungsansätzen und dem fundierten Wissen 

unserer Mitarbeiter stellen wir höchste Ansprüche an die Qualität 

unserer Produkte und die kompetente Beratung unserer Kunden.

Mit [accantum] werden:

Belege (Lieferscheine, Rechnungen) mit ERP abgeglichen und archiviert

Produktionsbelege, Qualitätsdokumente etc. in der Produktakte abgelegt

Buchhalterische Belege, Saldenbestätigungen, Mahnungen, Avise abgelegt

Die digitale Reparaturakte eingeführt

Explizite E-Mail Archivierung für Sammelkonten wie: rechnungen@, einkauf@
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Rechnung-Eingangsverarbeitung

Klafs Saunabau mit ca. 800 Mitarbeitern stellt in Schwäbisch Hall die IT für die Länder 

D/A/CH/PL und deren Töchter zur Verfügung.

• Archivierung von Eingangsbelegen über Sammelkonten (rechnung@, bestellung@ …)

• Eingangsbelege mit / ohne SAP Bestellbezug auch per Briefpost/Scan

• Rechnungserkennung und –prüfung => Übergabe SAP 

Abgleich Bestellwert und aut. Durchbuchung im SAP

• Archivierung sämtlicher SAP Ausgangsbelege

• Email Archivierung (Lotus Notes), ca. 120.000 E-Mails / Monat

„Mit [accantum] konnten wir die rechtlichen Grundlagen legen um auf einen 

automatisierten Rechnungseingangsprozess umzustellen.“

Oliver Schmidt 

Leiter Organisation & Auftragszentrum 
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VertriebBuchhaltung

Service Partner

KundeBackoffice

Dokumente

Alle Dokumente in einem zentralen Dokumentenpool => eArchiv

• Rechtskonforme Archivierung (Erfüllung gesetzlicher Anforderungen)

• Revisionssicherheit (Nachvollziehbarkeit)

• Dokumente / E-Mail im Langzeitformat > 10 Jahre lesbar/verfügbar

Können Dokumente direkt über 

[accantum] austauschen.

Bekommt nur Zugriff auf „seine Belege“.

Dokumente liegen zentral im DMS vor.

Keine Mehrfachablage im Filesystem.

Sofort Auskunftsfähig

Dokumentierter Dokumentenversand

direkt aus dem DMS via Email.
Aktualisierte Dokumente können sofort

mobile via Browser eingesehen werden.
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DMS Weboberfläche HTML5

Workflow

BearbeitungErfassung
Verwaltung
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Es können beliebige Informationen zu Dokumenten angelegt werden. Mit unserem 

Capture (Belegerkennung) und der integrierten Volltexterkennung werden die Belege 

automatisiert ausgelesen und die Attribute befüllt.

Dokumenten Indexierung
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Bearbeiten Sie Ihre Belege wie bisher, nur eben digital. Fügen Sie Stempel und 

Notizen hinzu und geben den Beleg zur Prüfung /  Freigabe in den Workflow. 

Dokumenten Bearbeitung
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Dokumenten Recherche 

Definierte 

Suchfilter

Freies Suchfeld

Beliebige Begriffe
SuchergebnislisteDokumentenordner
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Stärken des Produkts

Gutes Preis-/Leistungsverhältnis

Skalierbar - für unterschiedliche Unternehmensgröße die passende Version

Branchenneutral, für fast jede Branche geeignet

Moderne Webtechnologie / Einfache Bedienung

Email Management: MS-Outlook/Exchangen, POP3

Automatisierung von Dokumentenprozessen / Workflow-Managment

Programmierbarkeit: API Webservices / WCF

Mehrsprachenfähigkeit (DE/EN)

Schnittstellen zu Drittprodukten (ERP, CRM, Branchenlösungen)

[accantum] ist auch in der Cloud als Software as a Service verfügbar

Einschränkungen des Produkts

Serveranwendungen laufen nur auf Microsoft Server – kein Linux

www.accantum.de

http://www.accantum.de/

